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ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος Πρωτοπρεσβύτερος Λάμπρος Ξεσφύγγης 

πρωινή εφημερία πρεσβύτερος Βασίλειος Ταξιαρχιώτης 
Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος   

Κατάλυσις εις πάντα όλη την εβδομάδα - Απολυτή εβδομάδα 
Εσπερινός Καθημερινά στις 5:30 το απόγευμα.   
Όρθρος, καθημερινά 7:30 το πρωί.    
ΘΕΙΑ   Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί. 
Τρίτη 10 Φεβρουαρίου, Αγίου Χαραλάμπους. 
Σάββατο 14 Φεβρουαρίου, Νικολάου Νεομάρτυρος εκ Τραπεζούντος 
Κυριακή του Ασώτου 15/2  & Κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες 

Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,   
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου. 

==================================================================================================================Κάθε Τετάρτη  
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 5 : 30 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ. 
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
============================================================================================================   Κάθε Παρασκευή 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 μ.μ., στο παρεκκλήσι του Αγίου στο Ναό. 

ΙΕΡΑ ΑΓΡΥΠΝΙΑ  
Αύριο Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου και ώρα 8.00 μ.μ. 

 για τη μνήμη του ιερομάρτυρα Αγίου Χαραλάμπους. 
ΕΟΡΤΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΟΣΤΡΟΜΠΡΑΜΣΚΑΣ 
Την Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου, εορτάζουμε 
την ανάμνηση της κτήσεως αντιγράφου της 
Εικόνας της Παναγίας της Οστρομπράμσκας 
στο Ναό μας. Μέγας Εσπερινός 
μετ΄Αρτοκλασίας 15/2 -18:00.  
16/2 Όρθρος - Αρχιερατική Θεία Λειτουργία. 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΡΟΣΚΗΝΥΜΑΤΙΚΕΣ 

Δευτέρα 23 Φεβρουαρίου Ημερήσια εκδρομή στο Ναύπλιο και 
προσκύνημα στα Μοναστήρια της περιοχής, Αγία Μονή όπου θα 
τελέσουμε και τρισάγιο στην μνήμη της Μοναχής Αικατερίνης, κτα 
κόσμον Αναστασίας Δεσποτοπούλου, κατηχήτριας στο Ναό μας, και 
Οσίου Θεοδοσίου του Νέου. Δηλώσεις συμμετοχής στην κα Κατζουράκη 
Τιμή συμμετοχής 15 ευρώ στο Ναό μετά τις ακολουθίες ή στο 
τηλέφωνο 210 97 57 183. Μειώθηκε το εισιτήριο αλλά η εκδρομή θα 
γίνει εφόσον συμπληρωθούν οι θέσεις του λεωφορείου. Η κράτηση της 
θέσεως γίνεται με την καταβολή του εισιτηρίου.  

Πήγαινε και συ.  

ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ ΤΑΝΖΑΝΙΑ 
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

Για να ενισχύσουμε τις όμορφες προσπάθειες της Ιεραποστολής, σας προσκαλούμε σε 

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ ΜΕ ΜΕΖΕΔΕΣ 
στην αίθουσα Δεξιώσεων, κάτω του Ναού (Αγ. Μαρίνης 39). 
 Ελάτε να παρακολουθήσουμε από διαφάνειες, φωτογραφικά 

στιγμιότυπα της αγάπης των Ορθοδόξων στα πεινασμένα παιδιά των 
μαύρων αδελφών μας, και να ακούσουμε τις εμπειρίες της κας 

Μαρίας Κρουσταλάκη από τον Ιεραποστολικό σύλλογο Πορευθέντες. 
Πέμπτη  12 Φεβρουαρίου 2009 & ΩΡΑ 17.30 

Τιμή πρόσκλησης 10.00€  
Προσκλήσεις κα Ειρήνη Κολοκυθά και  
Ελένη Αλεξοπούλου τηλ 210 973 8478 

Στις 16/2 ώρα 18:00, ο Σύλλογος Απόστολου Παύλου Ηλιουπόλεως, στην αίθουσα μας. 

 

Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ 
Η Εκκλησία ήταν είναι και θα είναι πάντα ή ίδια, αν και έργο της είναι η 
σωτηρία των ψυχών, πάντα έκανε, κάνει και θα κάνει φιλανθρωπία. 
Διαβάστε παρακάτω πρόσφατες αποφάσεις της Ιεράς Συνόδου για 

χρήματα που κάποτε κάποιοι συκοφαντήθηκαν ότι τα καταχράστηκαν και 
όλοι το «μάθαμε» με πηχυαίους τίτλους και πολύωρα ρεπορτάζ, άλλα ότι 
αυτά τα χρήματα ποτέ κανείς δεν δαπάνησε και σήμερα γίνονται έργα δεν 

το ακούσαμε ούτε το διαβάσαμε με τα αντίστοιχα. 
Εσείς τα ακούσατε ή τα διαβάσατε πουθενά. 

Δεύτερη Συνεδρία της Δ.Ι.Σ. για το μήνα Φεβρουάριο. 
Συνήλθε σήμερα Τετάρτη, 4 Φεβρουαρίου 2009, στην δεύτερη Συνεδρία 
Της η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος, υπό την 
Προεδρία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος 
κ. Ιερωνύμου. 
Κατά την σημερινή Συνεδρία : Η Διαρκής Ιερά Σύνοδος επικύρωσε τα 
Πρακτικά της προηγουμένης Συνεδρίας. 
Ο Μακαριώτατος Πρόεδρος, σχετικά με την δημιουργία σειράς Ιδρυμάτων, 
τα οποία είχε αποφασισθεί να ανεγείρει η Εκκλησία σε προγενέστερη 
Συνεδρία της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, ενημέρωσε τα μέλη Αυτής, ότι:  
α) Κατετέθησαν όλα τα δικαιολογητικά για την ανέγερση επταορόφου 
κτιρίου, δυναμικότητος είκοσι διαμερισμάτων, πλησίον του Αντικαρκινικού 
Νοσοκομείου «Θεαγένειο» στη Θεσσαλονίκη, για φιλοξενία των συγγενών 
και των ασθενών που νοσηλεύονται σε αυτό. 
β) Κατετέθησαν τα σχέδια ανεγέρσεως Κέντρου παιδιών με νοητική 
στέρηση, στην περιοχή Άνοιξη Αττικής, και παρουσιάστηκαν οι μακέτες. 
γ Κατετέθησαν τα σχέδια ανεγέρσεως «Στέγης Κατακοίτων», 
δυναμικότητος 80 κλινών, στον Βαρνάβα Αττικής.  
δ) Ἀπεφασίσθη να ανεγερθεί «Σπίτι Πόνου - Hospice» για καρκινοπαθείς 
τελικού σταδίου, και πλησίον αυτού να δημιουργηθεί Σχολή Νοσηλευτών-
Νοσηλευτριών, οι οποίοι θα εξειδικευθούν στην αντιμετώπιση της 
παθήσεως αυτής. Υπεύθυνη για την Επιστημονική Παρακολούθηση του 
έργου αυτού ορίσθηκε η Ιατρός κ. Παρασκευή Ρούσου, Επίκ. Καθηγήτρια 
Ιατρικής. Το Κέντρο αυτό θα κτισθεί στην Πεντέλη ή στον Βύρωνα 
Αττικής.  
Η Διαρκής Ιερά Σύνοδος ενέκρινε : 
– Τον κατάλογο των δικαιούχων του επιδόματος για το τρίτο τέκνο στη 
Θράκη, για το δίμηνο Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου 2009. Οι οικογένειες 
που θα λάβουν το επίδομα είναι 851 και το ποσό ανέρχεται στα 
€183.222,00. 

– Την δωρεάν παραχώρηση προς το Ελληνικό Δημόσιο, εκτάσεως 60 
δασικών στρεμμάτων ιδιοκτησίας του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Δοκού της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος για την ανέγερση του 
νέου Σωφρονιστικού Καταστήματος Χαλκίδος. 
– Την δωρεάν παραχώρηση προς τα Αλεξανδράκεια Κληροδοτήματα 
Καλαμάτας, ενός οικοπέδου εκτάσεως 769,40 μ2 εντός της πόλεως 
Μεσσήνης, ιδιοκτησίας του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Μεσσήνης της 
Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας για την δημιουργία Γηροκομείου. 
– Την δωρεάν παραχώρηση εκτάσεως, εμβαδού 18.057,88 μ2, ιδιοκτησίας 
της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Λογγοβάρδας Πάρου, της Ιεράς 
Μητροπόλεως Παροναξίας για την ανέγερση Νοσοκομείου. 
Η Διαρκής Ιερά Σύνοδος απεδέχθη :  - Την πρόταση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σύρου κ. Δωροθέου, να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες 
προς τα αρμόδια Υπουργεία, για την ανακήρυξη της νήσου Μήλου, και 
λόγω των Κατακομβών αυτής, ως νήσου Ιεράς. 
- Την πρόσκληση του Διευθυντού της Θρησκευτικής Υπηρεσίας του 
Γ.Ε.ΕΘ.Α. για να παραστεί ο Μακαριώτατος Πρόεδρος στο προσεχές 
Συνέδριο των Στρατιωτικών Ιερέων, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 20 
Φεβρουαρίου 2009. 
Τέλος η Δ.Ι.Σ. συζήτησε και έλαβε αποφάσεις σχετικά με τρέχοντα 
υπηρεσιακά ζητήματα. 

Εκ του Γραφείου Τύπου της Ιεράς Συνόδου. 
 

Δείτε και στο διαδίκτυο το κοινωνικό έργο της Εκκλησίας. 
www.ecclesia.gr/greek/koinonia/koinonia.htm 
 

Ανάπαυσον Κύριε … σήμερα προσευχόμαστε για την ανάπαυση  
Ηλία Μεταξά Μαριάτου  9:30π.μ.  

Αναστασίας Ασημακοπούλου & Ιωάννου Δαλαμάγκα 10:00 π.μ.  
Βασιλικής Κλώνη  10:30 π.μ. & Φωτούλας Αγγελινού 11:00π.μ. 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 2009 
Κυκλοφόρησε το ημερολόγιο τσέπης της Ενορίας μας, με 
αφιέρωση στον Άγιο Πρωτομάρτυρα Στέφανο και τον 
μακαριστό εφημέριο του Ναού μας Αρχιμανδρίτη κυρό 

Νεόφυτο Βαλατέλη. Τιμή € 2,οο 
Χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο, μπαταρίες, πάντα ανακύκλωση. Το 
περιβάλλον είναι δημιουργία του Θεού και θέλει το σεβασμό μας. 
 

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ 

Ή ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΤΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 


